

# 曼谷爆炸案 黄衣嫌犯落网

泰国军方当地时间9月1日上午在泰柬边境沙缴府的森林里抓获一名曼谷四面佛爆炸案重要嫌犯，其身份和国籍有待进一步确认。

在9月1日泰国军方的新闻发布会上，全国维持和平秩序委员会发言人汶泰说，此人与涉嫌制造该爆炸案的一名黄衣男子相似，目前已移交警方审讯调查，若有进展，将及时向民众通报。

8月17日，曼谷著名宗教景点四面佛神庙附近发生爆炸案，导致20人死亡，另有100多人受伤。警方在监控录像中看到一名身穿黄色上衣的男子将一个背包留在四面佛，之后不久就发生了爆炸。警方随后对这名男子发出通缉令。

泰国警察总署发言人巴武在另一场新闻发布会上表示，调查人员初步认定，当天逮捕的嫌犯是爆炸案中很重要的一环，与案件有密切联系，但警方并未看到他的护照，因此还不清楚他的国籍，需要

对他的DNA、指纹和其他生理特征进行检测，才能确定身份。

巴武说，该名嫌犯下午已被转移到曼谷接受问询，他与“黄衣男子”外形相似，不会泰语，目前调查人员用英语和他沟通。他强调，如今一切还有待查证，但很可能是好的进展。

此外，巴武透露，警方9月1日提请法庭签发针对3名男性嫌疑人的逮捕令，其中两名为土耳其人，另1人国籍未知。

此前，已经有4名嫌疑人被通缉，其中包括“黄衣男子”，1名可能与沙吞码头未遂爆炸案有关的蓝衣男性，1名居住在曼谷明武里地区一间公寓出租房内的男性，以及名为“婉娜·逊讪”的泰籍女性。

据新华社



1日在泰国首都曼谷，泰国警察总署发言人巴武在新闻发布会上展示警方当日向法院提请逮捕的曼谷爆炸案三名新嫌疑人之一的画像

新华社记者 李芒茫 摄

## 阿拉斯加行程很精彩 奥巴马要上《荒野求生》？



探险家贝尔



美国总统奥巴马当地时间8月31日下午抵达美国最北的州阿拉斯加，开启在该州的三天行程。在阿拉斯加，奥巴马除了要在北极问题国际会议上发表讲话外，还有极为丰富的活动，按白宫发言人欧内斯特的说法，奥巴马将观赏到不仅是美国，而且是全世界最美的风景之一，总统对此极为期待。

1

### 夺北极领导权

美国主办的北极问题国际会议8月31日在阿拉斯加州安克雷奇市举行，气候变化成为中心议题。

这次会议名为“北极事务全球领导力大会：合作、创新、参与和韧性”。参加会议的有20个国家和欧盟，其中包括美国、俄罗斯等8个北极理事会成员国和中国、日本、印度等12个非北极国家。

在全球战略资源的争夺战中，美国从来都是急先锋。近年来，北极地区局势迅速发生变化，这让美国决定加大介入力度，以使自己处于主动地位。

目前，对北极感兴趣的国家划分为两大阵营，一边是美国及其北极圈附近的盟友，包括加拿大、挪威和丹麦。另一边是以俄罗斯为首的国际联盟，包括冰岛、印度和德国。美国觊觎北极主导权已久。美军扩大在北极海域的行动作出指引，计划提前10年进军北极。

2

### 冰川上漫步

按照白宫公布的日程，奥巴马8月31日在阿拉斯加首府安克雷奇会见原住民领袖、在北极问题国际会议上讲完话后，会在安克雷奇歇一晚。9月1日，他会南下前往距离安克雷奇大约200公里的海滨城市苏厄德。

在苏厄德附近，奥巴马将在著名的出口冰川上徒步。出口冰川的特点是非常容易走到，可以近距离接触冰川。它是哈定冰原的一部分，之所以叫出口冰川，是因为这里是1968年对哈定冰原首次有记录探索的结束之处。探险者们就是从这里离开面积达到777平方公里的哈定冰原。

除了冰川徒步，奥巴马当天还将在基奈湾国家公园乘海岸警卫队的快艇游览。白宫的说法是，他将现场观看气候变化对环境造成的影响。据悉，海湾里还有鲸鱼、海豹、海獭等动物。

3

### 进北极圈演讲

在9月2日，回安克雷奇歇了一晚的奥巴马将先向南，乘“空军一号”前往迪林厄姆，与当地渔民交流。随后他将转头向北，进入北极圈，抵达科策布，并在当地一所学校发表演讲。

在当天的两场活动中，更受关注的是科策布。在这里，奥巴马将成为第一位进入美国在北极圈内领土的现任总统。

拥有3200名居民的科策布是阿拉斯加西北部最大城市，在北极圈以北40公里左右。

这里的居民一半是爱斯基摩人。让人更为惊讶的是，在这里竟然有一家名为“皇后”的中餐馆。

《阿拉斯加电讯新闻》援引当地市长麦娅·卢金的话说，当地居民欢迎奥巴马来到北极圈，希望他能看到气候变化对当地造成的影响。

4

### 参演《荒野求生》？

除了这些正式活动，奥巴马在阿拉斯加还将和号称“食物链顶端的男人”、网上人称“贝爷”的野外生存专家贝尔·格里尔斯一起录制一期野外生存节目《荒野求生》。

根据节目播出方全国广播公司(NBC)的信息，奥巴马和贝爷将“在阿拉斯加荒野相会”，贝爷将给奥巴马上一堂“野外生存速成课”。白宫记者团里传出来的消息说，拍摄时间在9月1日，地点就在苏厄德附近的出口冰川。

白宫发言人欧内斯特说，负责保护总统的特工处对这一拍摄计划多少有些担心，贝爷方面提出的一些拍摄建议也遭到特工处否决，但双方最后还是“找到了一些总统可以参与的有趣活动”。比较确定的是，奥巴马不会跟贝爷一起吃“嘎嘣脆，鸡肉味”的虫子。据新华社

美国一警察  
遭黑人“行刑式”杀害



被杀害的警察

美国得克萨斯州休斯敦一名白人警官上周遭非裔犯罪嫌疑人“行刑式枪杀”，再次触动本已高度紧绷的警民关系。嫌犯很有可能因仇警而朝这名警官连开15枪，8月31日他首次上庭受审，将面临谋杀指控。

警方认为，此次枪击案的发生与抗议执法的“黑人的命很重要”运动有关，它令非裔民众对所有警察产生敌意。一名警察愤怒地表示：“我们知道‘黑人的命很重要’——所有生命都重要，我们警察的命也是。”

8月28日晚，47岁警官高福斯在加油站给警车加油，当他从便利店走出时，一名非裔男子来到其身后朝他连开数枪。在高福斯倒地后，凶手还站在旁边又补了几枪。警方根据凶徒驾驶的汽车，于8月29日凌晨将30岁的黑人迈尔斯拘捕。

迈尔斯31日上庭受审，面临谋杀指控。此次致命枪击案引发地方官员强烈反弹，纷纷指责全美各地抗议警察暴力的风潮正日益高涨。

综合

### 体彩鸡毛信

体彩排列3(15237期)

中奖号码:	3 0 4
奖级	本省中奖注数 每注奖额
排列3直选	590注 1200元 (江苏加奖)
排列3组选3	0注 346元
排列3组选6	846注 173元

体彩排列5(15237期)

中奖号码:	3 0 4 2 7
奖级	中奖注数 每注奖额
排列5直选	34注 100000元

福彩15选5(2015237期)

中奖号码:	2 10 11 14 15
奖级	中奖注数 每注奖额
特别奖	0注 0元
一等奖	71注 2770元
福彩3D游戏(2015237期)	

福彩3D游戏(2015237期)

中奖号码:	1 0 7
奖级	江苏中奖注数 每注奖额
单选	113注 1040元
组选3	0注 400元
组选6	355注 200元

传统型体彩7位数(15136期)

中奖号码:	9 2 7 8 4 6 9
奖级	中奖注数 每注奖额
特等奖	0注 0元
一等奖	9注 5721元

福彩双色球(2015102期)

红球号码:	7 9 12 14 21 23
蓝球号码:	6
奖等	中奖注数 每注奖额

一等奖	5注 6521873元
-----	-------------

### 体彩鸡毛信

镇江斩获大乐透1600万封顶大奖！

8月31日，大乐透15101期开奖，当期中出2注头奖，其中江苏镇江斩获1注1600万元封顶大奖。今晚开奖前，大乐透奖池已达14.49亿元，超级大奖仍有望开出，敬请广大彩友关注。（苏彩）